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Nevelőtestületi vélemény 

Pályázó neve: Marcsekné dr. Lukács Valéria 

 

A Nyitott Világ Fejlesztő Iskola nevelőtestülete örömmel és megnyugvással fogadta azt, hogy 

Marcsekné dr. Lukács Valéria, az iskola alapító igazgatója benyújtotta pályázatát az 

intézmény további vezetésére. Személye garanciát jelent az iskola szellemiségének, 

pedagógiai szemléletének változatlanságára, küldetésének folytatására, az intézményfejlesztés 

és az innovatív pedagógiai munka folyamatosságára. A mindennapokban, a gyakorlati munka 

során számos alkalommal tapasztaltuk gyermekközpontú szemléletét, elkötelezettségét, 

szakmai tudását. Aktívan részt vesz a napi pedagógiai munkában, naprakész információkkal 

rendelkezik minden egyes gyermek aktuális problémáiról, örömeiről. A tanulók bizalommal 

fordulhatnak hozzá nehézségeikkel, ő időt és energiát nem kímélve segít ezek megoldásában. 

A gyerekeket segítő munkájában hangsúlyos szerepet kap empatikus készsége, kreativitása, 

hitelessége. Vezetői munkája során nem csak a gyerekek, hanem a felnőttek is számíthatnak 

szakmai és emberi támogatására. Nyitott személyiség, aki érzékeny kollégái problémáira, 

képes hatékony segítséget nyújtani számukra. Nagy hangsúlyt helyez a team-munkára, a 

közös gondolkodásra, amellyel többek között megelőzhető a kiégés és a szakmai 

elszigetelődés. A jó intézményvezető általa megfogalmazott kritériumainak teljes mértékben 

megfelel. 

A pályázati program 40 éves pedagógiai gyakorlatra, és olyan, több mint 20 éves vezetői 

tapasztalatra, amely csak egy ehhez hasonló profilú fejlesztő iskolában szerezhető meg. A 

vezetői program a két évtizedes intézményfejlesztés folytatásának a programja.  

A pályázó részletesen bemutatja az intézmény múltját és jelenét, az elmúlt évek munkájáról 

pontos statisztikai adatokkal számol be. Az iskola tanulóit bemutatva rávilágít speciális 

szükségleteikre, az ebből adódó feladatokra, végül pedig a feladatok megvalósításáról, az elért 

eredményekről is beszámol. Ezekből kiderül, hogy az iskola hiánypótló tevékenységet végez a 

tankerület és a főváros köznevelési rendszerében. Nem csupán pedagógiai, hanem komplex 

segítő tevékenység ez, amely magába foglalja az oktatás-nevelés területén kívül az egyéni 

szükségleteken alapuló mentálhigiénés és szociális segítő munkát is.  
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Az elmúlt időszakot a nevelőtestület eredményesnek ítéli meg, olyannak, amely jó alapot 

teremt a további sikeres munkához.  

A pályázó intézményvezető jövőre vonatkozó fejlesztési elképzeléseit a nevelőtestület 

támogatatja. Az eddig elért eredményekre alapozva tett konkrét javaslatai lehetővé teszik a 

szakmai színvonal további növekedését.  

A tantestületi innovációról a vezetői programban megfogalmazottakat a nevelőtestület tagjai 

is fontosnak tartják, azzal teljes mértékben azonosulni tudnak. A pszichés nehézségekkel 

küzdő gyermekekkel foglalkozó felnőtteknek fokozottan szükségük van a különféle 

kommunikációs és feszültséget feldolgozó készségek fejlesztésére. 

A nevelőtestület egyetért azzal, hogy a harmonikus tanár-diák viszony mellett 

elengedhetetlen, hogy továbbra is megőrizzük a családokkal való jó kapcsolatot, hiszen a 

hatékony nevelő-oktató munkához szükséges a szülőkkel való partneri viszony. A velük való 

kommunikáció, illetve szociális, mentális és pedagógiai megsegítésük terén tovább kell 

fejleszteni eddigi tevékenységünket. 

A nevelőtestület magáénak vallja a pályázó erőszakmentes és egészségtudatos iskoláról 

vallott nézeteit, munkánkat ezek után is ebben a szellemben kívánjuk folytatni.  

A tanulóinknak a többségi iskolába való integrációjával kapcsolatos irányelvek eddigi 

munkánkkal összhangban állnak, a pályázó által megfogalmazott további tennivalók 

megítélésünk szerint elősegíthetik céljaink sikeresebb elérését ezen a fontos területen. 

A nevelőtestület véleménye szerint Marcsekné dr. Lukács Valéria intézményvezetői 

programja több évtizedes tapasztalatokra épülő, magas szakmai színvonalú program, amelyet 

a nevelőtestület teljes mértékben támogat. 

 

Budapest, 2016. június 6. 


